3=7T=3x%

— ™

— | D~

— <t

— o

1
7

3+-7=3X%




thge B0l Aot [ ]
PAQ.
2. 25
7 -3 - 7_4
1 4 1 A
@3 © ¢ © ; ;
> E:
D sl= G

B

0= xé 2 THA AL}
2

. 2 .1




2
o0 1?L%
LG 2 LAY

1 2

—L =
) 7 @ 7




ke

ul

JAY

ul




A 2.

A 7

ofe 2]

5.

,_._m_o
~
ofr

.

ul




\VARR 4
0
i

2.37

4)9.48




el

.

ull

A

-

ul

a1

)
H

-

ul




kg 2ol A7) uhRY ehe Sojrkry
Qlola U v U] Sof Qi ol 4
UrehpA 2.

s ofe} A7t Sof
of Tiet At 55 vz

BF7U Qo At 5 7Y, Bk 4717 ol gl

3o} ool TG AP 4:0] Hlo 4] 7] ERHE ot 4, Hlws
L ke Al iUt

wkeb B0} ol Tk A 49 Wl 5: 4y




v V. v Vv
0
M o o
w

0
i
o

~&B

H) 9] g e Aol Hlmats o, Tl 7 EFS
ZUTh webd 3722 Hwsks | 28 71E0R Hwst
27h 7| EFo| B2 28 Fafol A3 HlWaHE el 3 W]
Zet.

webA ule] 22 3 : 271 Bk,




10.

H] 3: 55 of2] 7’

Y7o

@® 395
® 39] 50f gt H|
@51 30 ot )

[e] [e]
SRS AT IA L2 A

@ 33 59] H]
@ 50] thet 39] v

rlo

o A

B

®5:3

W v AE 4 A

webA] 3: 5= 3t 5, 31 59 H], 50 ot 39] H], 39] 59
Yyt




o
N
el
o)

A

fife)

w3

PR Hel A 7%

=
=N

4
HAL.

T

| of] w <t
A2

2] =
-

11.

18

e

ul

A

10

.

ul




Wl N

D 5:2 @ 1.57:1.23
@i:z @1 0.1
S5
1
@5:2:%:25
1 4
@ 1.57:1.23=157: 123—1Z; 1373
25 2 75 5
@7 3—75 = =9
1 1
@1:221:8:§
1 10
@2 01=1:02=10:2=— =5




TR RS, AL 270 RS AT YU TS

13. #4ole

AL

0|

A= A

I~

a3 | D~
| | il
R0
A A N

ke

ul

olJ
00
|

5t

ST

#o]7k 74 At 4] 1 ]

el

gk




14. 19 a1, Aol et MAg B2
ure}u% % T2AQ.
@ 2% @ 09%
@ 036% @)36%

® 25%

Zﬁﬂ 257t 5 ’91723& Hito] 93t o|m

% et o2 x 100 = 36(%)

==




15. ohg Lealat ol

qE 2% BF 2242
49 - 3
49 1
49 % = ® N
ol . ®) 5
@165 ®)3+49




AU

Al

2 of

al

XS
ol
HR

}

AR Sl A7t 7V

16.

©OELE

B
BH

@ (UH)




[e] /\|'7|-o:]0[ l—
=T~ o

o] 37HdY
ﬂ2ﬂﬁqj.

Bl
BH

©

ol
i

1

@

oy
,_|4no
@)
Ty
o

B
e

i




o

il

rol
ol

i

N

Al

1ol A 2ol

v

zhmo) =)
o] Ao Aolrrt g5t

i
o]
e
or N
By

N |




19. H&ES WMESE F5 Yeidl A2 o= AYY7R?
3
D 0.2 - 20% @ = -60% @ 2.45 - 245%

5
@1%%15% ® 0.09-9%

1 1
@1§—>1§><100—>150%




N

rr

20. Ao ot BAH ] 4] Gol 60el 7)) We] 4
QU7

@ 1070 @ 127 (22)147H @ 1670 ® 1871

(BAAY 5) =[_]x2
(®AE 5) = ]x3

B2 9] gxof EA1H o] 4=9] go] 60| 2=
[ Jx3+[ ]x2=60

[ ]x5=60

[ ]=12

LHO Ho| =7} 12 70| B2 o]zt QJuth.
AdolZtg ol Heol 421 12 + 2 = 14(7H) YUt




